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令和７年第３回定例会質問事項 
 

質問１ 井 田 佐 登 司 議員 

１ 小中学校の施設整備について 

(1) 小中学校のトイレ整備について 

ア 女子トイレの和式便器から洋式便器への変更について 

   イ 男子トイレの洋式化への変更について 

  (2) 特別教室の空調設備等の設置について 

 ２ 新規事業の立案と事業化について 

  (1) 部署を超えた職員による新規事業の立案について 

  (2) 企業版ふるさと納税の活用について  

 

 

質問２ 前 川 弘 文 議員 

 １ 郵便局との包括連携協定による地域課題解決について 

  (1) 地域における見守り体制の強化について 

  (2) 災害時における連携体制について 

(3) 行政サービスの事務委託の拡大について 

 ２ 市民の安全・安心を守るための路面下空洞調査について 

  (1) これまでの調査実績と対象範囲等について 

  (2) 費用対効果と予防保全の観点について 

 ３ 労働安全衛生規則の改正に伴う熱中症対策の強化について 

(1) 建設現場における実効性の担保について 

 (2) 市内事業者に対する支援について    

４ 地震火災対策として有効な感震ブレーカーの購入・設置に対する支援について 

  (1) 感震ブレーカーの有効性と普及状況について 

(2) 購入・設置費用の助成制度の創設について 

 ５ ＲＳウイルスワクチン接種費用の助成制度の創設について 

 ６ 市営住宅の承継要件の緩和について 

 

 

質問３ 土 遠 孝 昌 議員 

 １ 幼稚園の年間給食日数の増加について 

 ２ 旧学校給食センター跡地の利活用について 

 ３ 市役所第２庁舎について 
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質問４ 中 谷 行 夫 議員 

 １ 福浦地区「鳴瀬川」に係る整備及び維持管理について 

  (1) 河川整備及び維持管理について 

  (2) 繁茂する葦の生育抑制対策について 

 ２ 赤穂市文化会館の使用料減免等による利用促進について 

(1) 市民からの使用料減免等の要望について  

(2) 使用料減免制度の導入について  

 ３ アフタースクールの適切な運営について 

(1) 施設の良好な環境整備について    

(2) 加配職員の配置について    

 ４ 空き家及び特定空家の対策について 

(1) 空き家及び特定空家の現状と今後の対策について 

  (2) 尾崎地区の特定空家の対応について 

 ５ 市民に寄り添う行政サービスの環境づくりについて 

(1) 市役所庁舎１階の総合案内の設置について 

 

 

質問５ 木 下 秀 臣 議員 

 １ 赤穂市の人口減少について 

  (1) 人口減少の根本的原因について 

  (2) 人口減少対策について 

 ２ 花火大会について 

  (1) 花火大会の意義について 

  (2) 花火大会に係る協賛金について 

 ３ 赤穂市の農業について 

  (1) 新規就農希望者向け講習会の開催について 

(2) 新規就農を希望する若者の Iターンの促進について 

(3) 営農者限定の有害鳥獣被害防止対策について 

４ 赤穂市の観光について 

(1) 官民協働開発事業体（ＬＡＢＶ）によるプロジェクトの設立について 

(2) 官民連携基盤整備推進調査費による観光資源の掘り起こしについて 

 

 

質問６ 田 渕 和 彦 議員 

 １ 不登校児童生徒の学びの場の確保に向けた取組みについて 

  (1) 「学びの多様化学校」の設置について 
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   ア 赤穂市単独で設置は可能か 

   イ 近隣市町と共同で「学びの多様化学校・本校型」の設置に向けた働きかけを 

行うことについて 

(2) 小規模特認校制度を生かした不登校児童生徒の学びの確保に対する赤穂市の考 

えについて 

 ２ 学校給食費について 

(1) 令和８年度以降も国の施策にかかわらず全ての園児、児童及び生徒に対する学 

校給食費の無償化を行うのか 

(2) 無償化を行う場合の財源について 

３ 駅駐輪場の自転車盗難対策について 

(1) 市内のＪＲ各駅の駐輪場での自転車の盗難状況（件数）について 

(2) 駐輪場での補助錠の使用の呼びかけと盗難防止看板の設置について 

(3) 有年駅駐輪場への防犯カメラの設置について 

 ４ 駅前通りからお城通りを赤穂義士のまちにふさわしい通りの再整備について 

(1) 枯れた松の撤去と新たな植樹について 

(2) クラウドファンディングを活用した赤穂義士の銅像の設置について 

 

 

質問７ 松 﨑 昭 彦 議員 

 １ 高齢者が安心して生活できるまちづくりについて 

  (1) 高齢者見守りネットについて 

  (2) 認知症サポーターの養成について 

(3) チームオレンジの活動について 

 ２ 障がい者の家族が抱える課題について 

 (1) 親の高齢化による課題について 

 (2) 長期休業中の受入れについて 

 

 

質問８ 山 谷 真 慶 議員 

 １ 市議会議員選挙に関する菅原真樹氏の異議申出に対する事務処理について 

  (1) 市民への情報提供について 

(2) 選挙管理委員会における情報管理について 

(3) 菅原真樹氏からの調査不足との指摘について 

(4) 市議会議員からの疑義と基準の整備について 
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質問９ 南 條 千 鶴 子 議員 

 １ 空き家対策について 

 (1) 特定空家等の現状と課題について 

(2) 空き家の活用について 

 (3) 空き家相談窓口の拡充について 

 ２ ペットの災害対策について 

 ３ 救急体制の充実強化について 

  (1) ＃７１１９の周知及び活用について 

(2) 救急活動におけるユマニチュードの実践について 

 ４ ５歳児健診の実施について 

 

 

質問１０ 深 町 直 也 議員 

 １ 福浦採石場跡地埋め戻し計画の変更について 

  (1) 市としての立場について 

  (2) 今後の市としての対応について 

 ２ 災害時の避難所となる学校・公民館などの空調整備について 

(1) 避難所の空調設備の現状について 

(2) 今後の避難所の空調整備について 

 ３ ７月開始の高齢者へのバス運賃助成について 

 

 

質問１１ 荒 木 友 貴 議員 

 １ 赤穂市版土砂埋立て等の規制に関する条例制定の必要性について 

(1) 宅地造成及び特定盛土等規制法（盛土規制法）及び兵庫県の産業廃棄物等の不 

適正な処理の防止に関する条例に対するこれまでの市の対応状況と課題について 

伺う 

(2) 市独自でも市民の生活環境及び自然環境の保全を目的とした条例制定を進める 

必要があるのではないか、市長の見解を伺う 

 ２ 将来を見据えた新たな図書館運営の検討について 

  (1) 学校園所との連携について、市の見解を伺う 

(2) デジタル活用と「市の情報ハブ」としての役割を充実してはどうか 

(3) 市民交流及びビジネス拠点としての活用を図ってはどうか 

(4) デジタル化に伴い生じる利用可能スペースの活用を含めた今後の図書館機能の 

再定義と施設活用の検討を進める必要があるのではないか 
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 ３ 自治体ＤＸの推進について 

(1) ＤＸを積極的に活用することによる市民サービスの充実とフォロー体制の拡充 

について伺う 

(2) 庁内ＤＸ化に特化した職員提案制度の実施及び自治体情報システムの標準化・ 

共通化の延伸を逆手に取ったロードマップ再設計の必要性について、市長の見解 

を伺う 

(3) 国のデジタル専門人材派遣制度を活用した庁内デジタル人材の積極的な育成に 

取り組むべきではないか、市長の見解を伺う 

 ４ 審議会等の在り方と市の総合計画等の再定義について 

(1) 使用料手数料等審議会における議論の在り方について、市長の見解を伺う 

(2) 総合計画・総合戦略・個別計画の役割の再定義とＫＰＩの一本化及び審議会等 

の位置づけの明確化について 

  

 

質問１２ 家 入 時 治 議員 

 １ 赤穂の魅力を発信するキャッチフレーズの策定と取組みについて 

 ２ 赤穂観光大使のあり方と活用について 

(1) 現在の観光大使への市の対応と観光大使の活動について 

(2) 新たな観光大使について 

(3) 観光大使の活用のあり方について 

(4) 観光大使の区分について 

 ３ 福浦産業廃棄物最終処分場建設計画に対する今後の対応について 

(1) 想定される福浦産業廃棄物最終処分場建設計画の今後の流れについて 

(2) 福浦産業廃棄物最終処分場建設計画に対する専門家による調査・協議は再開す 

るのか 

 

 

質問１３ 瓢   敏 雄 議員 

 １ 観光道路から瀬戸内海が見えるような整備をしてもらいたい 

 ２ 赤穂城天守台について 

(1) 播州赤穂駅、高取峠、赤穂御崎等、市内が展望できるような整備ができないか 

(2) 天守台への石段が急ではないか 

 ３ 巨岩・巨石の麓の安全性について 

(1) 本市における巨岩・巨石の安全性は確保されているのか 

(2) 尼子山の麓についてはどのように考えているのか 

 ４ 赤穂大橋東詰の仮設転落防止柵について 
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質問１４ 安 田   哲 議員 

 １ 「金利のある世界」における財政運営について 

(1) 金利上昇に伴う市債発行に係る影響及び対策について 

(2) 基金の運用について 

 ２ 養育費の確保に向けた取組みについて 

(1) 本市の養育費に係る取り決め状況及び受領状況について 

(2) 養育費の取り決めに係る公正証書作成の推奨について 

(3) こどもの権利としての養育費に係る広報・周知について 

 ３ 上下水道の地震対策について 

(1) 上下水道耐震化計画に基づく事業推進について 

(2) 災害時の代替性・多重性の確保について 

 

 

 


